

唐山市交通运输局承办工作专用笺

是否同意公开：是

办理结果：A

唐交案字〔2019〕第10号

唐山市交通运输局 对政协唐山市第十二届委员会第三次会议 第123475号提案的答复

路北区委政协：

您提出的关于“发展城市交通，改善居民出行”的提案已收悉，现答复如下：

随着城市化进程的不断推进以及居民收入水平的提高，人民群众对出行便捷与舒适的要求也在提高，出租车逐渐成为居民出行的重要交通方式之一。近年来，我局在市委、市政府的领导下，不断优化资源配置，合理投放运力，助力出租车行业的健康发展。目前，我市中心区（路南区、路北区、开平区、高新区）有出租汽车公司16家，出租汽车3507辆，从业人员6000余人，按照我市行政区划，开平区隶属于市中心区，市中心区出租汽车均可在开平区承揽业务。同时，开平区现有1家鸿谊出租汽车公司，位于开平区唐古路开平一街，公司下属15部出租车，也均正常运营。

下一步，我局将进一步加大执法力度，强化督导考核，督促广大出租车驾驶员规范经营，文明行车，为群众营造良好的出行

环境。

唐山市交通运输局

2019年10月29日

领导签发：蔡洪魁

联系人及电话：贾志彬 2200132

抄送：市政府办公室，市政协提案委员会。